Objekt: Damenstiefeletten, Paco Rabanne

Museum: Museum Weißenfels - Schloss
Neu-Augustusburg
Zeitzer Straße 4
06667 Weißenfels
03443 / 302552
info@museum-weissenfels.de

Sammlung: Damenschuhe, Designerschuhe
Inventarnummer: VI 3801 a.b. D

Beschreibung

Das getragene Paar Damenstiefeletten von Paco Rabanne, Paris, hat einen dunkelbraunen Schaft in geradem Schnitt. Im oberen Schaft zeichnet ein hellbrauner Riemen intarsienartig den Einstieg nach, in der Mitte ist er kreisrund vergrößert und mittig auf einem Kreis aus Schaftmaterial ist das goldfarbene Logo "P R" platziert. Im Schaft wurde golden "Paco Rabanne, Paris" aufgedruckt. Der Schaft ist mit hellbraunem Glattleder gefüttert. Spitze und Ferse sind verstärkt, die Spitze hat auf der Laufsohle eine Metallverstärkung. Die braune Glattlederlaufsohle wurde über die Absatzfront gezogen. Der sich zu Pfenniggröße verjüngende Absatz ist mit Schaftmaterial bezogen, der Absatzfleck wurde mit einem großen Nagel befestigt.

Grunddaten

Material/Technik: Glattleder, Metall, genäht, geklebt, genagelt L 22,0 cm, B 7,8 cm, H 27,3 cm, Absatz 10,8

cm

Ereignisse

Hergestellt wann 1990-2010er Jahre

wer Paco Rabanne (1934-)

wo Paris

Schlagworte

- Absatz (Schuhe)
- Damenschuh
- Damenstiefelette

- Leder
- Pfennigabsatz
- Schuh
- Stiefelette
- Stiletto

Literatur

• Lydia Kamitsis (1998): Paco Rabanne. München/Paris/London